



Ikt. szám: 28-2/2020/TÁRS

JEGYZŐKÖNYV Társulási Tanács ülésről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2020. június 30-án 15,30 órai kezdettel, a Nagykanizsai Kistérségi Szolgáltató Központ Tanácstermében megtartott nyilvános társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Balogh László elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 15 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Krisztián polgármestert javasolta.

A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta. Balogh László elnök ismertette, hogy a Nonprofit Kft. ügyeivel, tulajdonosi kötelezettségeinket illetve az ebből adódó döntéseket kell meghozni.

A Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Szociális Foglalkoztatási és Közművelődési Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves mérleg és kiegészítő melléklet, valamint a Közhasznúsági jelentés és melléklet elfogadása. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
2. Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Szociális Foglalkoztatási és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető választásra. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
3. Egyebek:

1. NAPIRENDI PONT: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Szociális Foglalkoztatási és Közművelődési Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves mérleg és kiegészítő melléklet, valamint a Közhasznúsági jelentés és melléklet elfogadása.

Balogh László: Amint ismert, a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 100 %-os tulajdonában van a Nagykanizsa és Környéke Szociális Foglalkoztatási és Közművelődési Nonprofit Kft. A Kft. vezetése a 2019. évi gazdálkodásáról a jogszabályi előírásoknak megfelelően elkészítette a 2019. évi egyszerűsített éves mérleget és kiegészítő mellékletet, valamint a Közhasznúsági jelentést és mellékletét. Az erre vonatkozó anyagokat írásban kiküldtük. Az elmúlt időszak helyzete erre a napirendre is rányomta bélyegét: a 140/2020.(IV.21.) sz. Korm. rendelet alapján 2 §. (1) bekezdése szerint módosultak a gazdálkodó szervezetekre vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámoló készítési és azzal összefüggő szabályok, azok határideje 2020. szeptember 30-ig meghosszabbodott. A veszélyhelyzet megszűnése után most van lehetőség a Társulási tanács számára jelen beszámoló előterjesztésére. A Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága előzetesen megtárgyalta a dokumentumokat. Átadom a szót, van-e vélemény, hozzászólás?

Szabó Zsolt: Az elszámolásokat a Nonprofit Kft. hiánytalanul a társulás tagjainak megküldte, a gazdálkodási tevékenységről minden tanácsülésen tájékoztatást kaptunk, minden projektben ahol a Nonprofit Kft. érintett, részletes ismereteket kaptunk. A nonprofit jelleghez hozzátartozik, hogy kismértékben, de önállóan eredményesen végezte a munkáját. A társaság a pályázatok megvalósítása mellett működteti a Dél-Zalai Mentorhálózatot, amely humán szolgáltatást nyújt 15 településen, a projektfoglalkoztatásban alkalmazott 2 fő mentor kiegészített munkakörében.

A Nonprofit kft. pályázatai lehetőséget adnak arra is, hogy a társulás kiadásait hatékonyan oldjuk meg, a feladatokat, az operatív ügyeket a Nonprofit Kft. állományában lévő dolgozók végzik, sokszor díjazás nélkül. Összességében eredményesnek nevezhetjük a munkát.

A két bizottság jóváhagyásra javasolja a beszámolót az előterjesztés szerint.

Balogh László: Egyetértek a Bizottságok véleményével, javaslatom, hogy az előterjesztés szerinti határozatok elfogadását. Kérem a Tanácsot, hogy a mellékelt dokumentumoknak megfelelően szavazzuk meg a határozatokat.



Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

22/ 2020.(VI.30.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 2019. január 1 - 2019. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti egyszerűsített éves pénzügyi beszámolóját 61.657 ezer Ft mérlegfőösszeggel és 344 ezer Ft adózott eredménnyel.

Felelős: Balogh László elnök

Határidő: 2020. június 30.

(Operatív felelős: Polai György ügyvezető)

23/2020.(VI.30.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa elfogadja a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 2019. január 1 - 2019. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó, működésével kapcsolatos összefoglaló beszámolót, közhasznúsági jelentést és a közhasznúsági mellékletet.

Felelős: Balogh László elnök

Határidő: 2020. június 30.

(Operatív felelős: Polai György ügyvezető)

2.számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető választására vonatkozóan.

Balogh László: Kérem a Tisztelt Társulási tanácsot, hogy az ügyvezetői tisztség betöltésének ügyét tárgyalja meg. Megadom a szót a Bizottság elnökének.

Szabó Zsolt: A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén a tagok részletesen megtárgyalták a pályázatok ügyeit, az ügyvezető tevékenységét, az előttünk lévő várható feladatokat. A Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a Társulási tanács 2015. december 10 -én tartott ülésén választotta meg, először egy évre, majd a Tanács 2016. december 13-i ülésén a 30/2016. (XII. 13.) számú NTÖT határozatával a további időtartamra, határozott időre 2017. január 1. napjától 2020. június 30-ig Polai Györgyöt bízta meg. A tevékenységét a Társulás irodavezetői feladatai mellett látja el az ügyvezetői teendőket. Az ügyvezető megbízási jogviszonyban, díjazás nélkül látja el a cégvezetéssel, a Kft. irányításával, pályázatokkal kapcsolatos ügyeket.

A Nonprofit Kft. ügyvezetői megbízását javasoljuk meghosszabbítani 2022. december 31-ig. Ezt a két bizottság tagjai egységesen támogatták, javasoljuk a társulási tanács számára a jóváhagyást.

Balogh László: Egyetértek a Bizottságok véleményével, javaslatom, hogy a jelenlegi ügyvezető megbízását hosszabbítsuk meg 2022. december 31-ig. Van-e még hozzászólás?

Ha nincs egyéb vélemény, javaslat, akkor kérem szavazzunk az ügyvezető megbízásáról.

Ismertetem a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

24/2020.(VI.30.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetésére, határozott időre 2020. július 1. napjától 2022. december 31. napjáig megbízza Polai György jelenlegi ügyvezetőt, az ügyvezetői teendők megbízási jogviszonyban, díjazás nélkül történő ellátásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Bencze Valéria pénzügyi ügyintéző

Polai György: Köszönöm elnök úrnak és a tanács valamennyi tagjának a bizalmat.

Balogh László: A Tanács nevében gratulálok és eredményes munkavégzést kívánok.

3. számú napirend: Egyebek:

Balogh László: Ebben a napirendben van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Tóth László: A társulásban működik a TEFA alap. Tájékoztatom a polgármestereket, hogy a tervezett összegre vonatkozóan a Működési Szabályzatunk szerint kiírjuk a 2020. évre vonatkozó TEFA – pályázatot, amelyre a TEFA tag önkormányzatok tudnak beküldeni támogatási kérelmet, nyertes pályázatuk, vagy még el nem bírált, de beadott pályázatuk önrészének 50%-os mértékű támogatására. Csak ezt szerettem volna elmondani.

Balogh László: Kérdezem, van-e kiegészítés, vélemény, hozzászólás az egyebek napirendhez? Addig szeretném megemlíteni, hogy nagyon fontos számunkra, hogy mennyire tudjuk a működésünket zavartalanul fenntartani. Sajnos nekem sietnie kell, mert a Hivatal dolgozóinak köztisztviselői ünnepséget tartunk. A társulási tanácsülés hivatalos részét ezzel most, 15,40-kor bezárom.

Természetesen amennyiben vannak megtárgyalni való ügyek, akkor kérem Jakab Sándor alelnök úrral megbeszélni és majd tájékozódni fogok ezekről.

A Tanács elnöke 15,40 órakor bezárta az ülést.

Kelt: Nagykanizsa, 2020. július 7.



Jegyzőkönyv hitelesítő:

Balogh László
Elnök

Szabó Krisztián
Magyarszentmiklós község polgármestere

Polai György
Jegyzőkönyvvezető